

“升级新标准,塑造新形象”系列报道十一

## 南昌体彩门店建设引各方美赞



一年以来,体彩南昌分中心在门店标准化建设上迈出了坚实一步,打造了一个完整的标准化体系,由内而外、自硬件至软件、从外观到服务都有明确要求。在建设上重引导、强规范,在强调建设进度的同时,始终把标准放在第一位,不仅受到门店业主、销售员及彩友的好评,更受到各界人士的赞誉。

## 参与其中倍感自豪

火热的体彩门店建设背后,人们大多看到的是业主、销售员、专管员的身影,却忽视了更多劳作者。在那些挥汗如雨、默默无闻的装修工人眼中,体彩门店建设又是怎样一个情景?

装修公司的王师傅参与了众多体彩门店建设,应该具有发言权。“我只是一名普通的装修工人,以往走在路上,不特意去

找,很难发现体彩门店。各式各样的店招,有黄底的、红底的、白底的,视觉上不统一,我们手上拿着地址,好不容易找到一家,里面环境也不好,光线昏暗,脏、乱、差成为普遍现象;墙上的电线像蜘蛛网一样;天花板都被香烟熏黄了。在这样的环境下,我真佩服那些能坐下来的彩友,别看我是一个装修工,这种店我也不愿意进去,更别提坐下来了。”王师傅说。

“现在,站在您的角度,能说说感受吗?”

“从开始测量尺寸、刮瓷整线、到规划布局,再到最后的具体施工,经历了一年的春夏秋冬。在装修过程中,我们也是看着一家家体彩门店旧貌换新颜,看到了许多业主从开始抵触到配合,从不理解到理解,并积极参与门店建设。在建设过程中,

就没听到过谁说不好,总是赞声一片。”

“那您自己呢?”

“说实话,确实很累,风雨无阻啊!但看到经过我们的手,一家家体彩门店脱胎换骨,也是由衷地感到自豪。做了这么多体彩门店建设后,我也在建设过程中接触了体育彩票,工作之余偶尔买两注,一是放松放松,二是碰碰运气。我经常同身边买彩票的朋友说,现在的体彩店店招显眼、好找,店里规范整洁,软、硬件服务都跟得上,能中奖!”

## 感谢体彩扮靓南昌

伴随着大跨步前进的南昌城市建设,体彩门店的建设也在同时大步向前迈进,因此在门店建设中不可避免要与城市管理者发生交集。

“你好,你是体彩中心的工作

人员吗?”笔者正在一家体彩门店建设现场查看,两位城管人员进店询问。这时,业主迎了上来,“我们报批了你们审批啊!”

“别误会,你店里装修是经过正常审批的,我们正好巡查这片,这不是下雨了嘛,进来躲会儿雨,顺便聊聊天。”

“这样啊,那赶紧坐,喝口水,以后啊,赶上天气不好,或是巡查累了,不管什么时候,只要我的店还开着,只管进来歇脚,你们也不容易。”

“好好,大伙都像你们这样理解就好了。其实啊,我们还要感谢你们。”

这话从何说起?一番交流后得知,他们作为这个辖区的城市管理人员,平时没少和商铺的老板打交道,私下他们也会交流,普遍反映体彩店业主比较配合工作,但从城市建设和管理方面

来说,有些体彩门店,特别那些在主干道旁的门店,真是没有什么存在感,从城市管理角度出发,也想让他们重新装修一下,起码把店招弄亮堂点,但看着业主们起早贪黑工作,也没好说。后来得知体彩中心出资为这些门店搞建设,他们便从各方面给予理解与支持。

“体彩门店遍布南昌大街小巷,从同事那里也有了解,这建设后啊,你们体彩门店的认知度都有很大改观,这么大面积地进行门店建设,我们很多不了解体彩的同事,也通过你们的举动了解了体育彩票。不仅你们形象提升了,南昌也多了一道靓丽风景线。”

听着众人齐齐的点赞声,作为一名体彩人,心中也由衷地感到自豪。让社会各界满意,能为南昌城市建设添砖加瓦,体彩所做一切都是值得肯定的。(李强)

## 复式投注 14 场胜负彩花小钱中大奖

10月29日,赣州市于都县银坑镇老街07408体彩网点传出喜讯,该网点中出第18141期14场胜负游戏一等奖1注,二等奖4注,奖金合计32.93万元。

据了解,中奖者严先生既是传统足彩的忠实“粉丝”,也是资深的球迷,在当地经商多年,即便再忙,也会关注足球赛事,并投注几张足球彩票,这种休闲方式已成为他生活的组成部分。这次14场胜负彩中奖,严先生感到非常幸运。

据严先生介绍,他接触足彩两年多,喜欢复式投注。出于对足球赛事的喜爱,他每次投注前都会研究每场比赛的球员信息和球队之间的历史交锋情况。他认为,复式投注会增加中奖几率,这次中奖的彩票仅花费32元。



对于这次中奖,严先生心态平和,他说:“我以前经常中几千元的小奖,这次能中大奖自然高兴,即使不中奖,也当捐献公益事业了。我与网点业主关系非常

好,每次购彩,都会和他一起探讨比赛。投注体育彩票既同朋友沟通了感情,也增加了自己的中奖机会,这是非常有意义的。”(朱龙豪)

## 复式投注提高中奖概率

10月27日晚,宜春高安朝阳宾馆对面的14415体彩网点老彩友卢先生投注足彩14场胜负彩第18140期,采用复式购买,中得当期一等奖1注、二等奖10注,奖金合计7.07万元。

据网点业主谢先生介绍,卢先生是足彩的忠实彩友,平时的爱好就是看比赛、买足彩,他对各球队的情况比较了解,对比赛结果的预测有独到见解。在投注竞猜难度较大的

比赛时会采用全包方式。卢先生说,虽然这种方式加大了购买彩票的资金压力,但也提升了中奖概率。在购买第18140期14场胜负彩时,他就全包了莱切城和毕尔巴的比赛,结果分别中得一等奖1注、二等奖10注。

(廖面生)

